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Cvičenie Prípony 2 

Podčiarknite príponu v prídavných menách, a napíšte k nej oxidačné číslo rímskou číslicou a do zátvorky našou číslicou: 

(POZOR: Dajte si pozor na príponu –ičitý, ktorú si mnohí žiaci mýlia s príponou  -itý, 

Tiež si dajte pozor na prípony –ičný, -ečný, ktoré si mnohí žiaci mýlia s príponou –ný.) 

Napríklad:   hydroxid dusičný:    V   (5)   kyselina sírová:         V1 (6) 

 A        B       C    

1. olovnatý       1. sodný      1. mangánová 

2. hlinitý       2. nikelnatý      2. olovičitý  

3. osmičelý       3. strieborný      3. chromitý  

4. manganistá       4. ciničitý      4. strontnatý  

5. ciničitý       5. horečnatý      5. rubídny  

6. volfrámový       6. dusitá      6. lítny  

7. fosforečná       7. boritý      7. kademnatý  

8. draselný       8. arzeničný     8. dusičná  

9. zinočnatý       9. chrómová     9. chloristá  

10. titaničitý       10. jodistý     10. ruteničelý 
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Kuk      Overte si svoje riešenie: 

A       B      C    

1.  2       1.  1       1.  6 

2.  3      2.  2       2.  4 

3.  8      3.  1       3.  3 

4.  7      4.  4      4.  2 

5.  4      5.  2      5.  1 

6.  6       6.  3       6.  1 

7.  5       7.  3      7.  2 

8.  1      8.  5      8.  5 

9.  2      9.  6      9.  7 

10.  4      10.  7      10.  8 
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